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Servicii de consultanţă pentru susținerea de sesiuni de instruire pentru personalul 
Administrației Naționale „Apele Române” în ceea ce privește determinarea pesticidelor 
din probele de apă prin utilizarea gaz-cromatografelor 
 
Acord de împrumut nr. 8597 - RO; Nr. referinţă 05/CQ/2018 
 
România a primit un împrumut de la Banca Internaţională pentru Reconstrucţie şi Dezvoltare 
pentru implementarea Proiectului „Controlul Integrat al Poluării cu Nutrienţi – Finanțare 
Adițională” (Proiectul). 

O parte din fondurile Proiectului vor fi alocate pentru finanțarea de Servicii de consultanţă 
pentru susținerea de sesiuni de instruire pentru personalul Administrației Naționale 
„Apele Române” în ceea ce privește determinarea pesticidelor din probele de apă prin 
utilizarea gaz-cromatografelor. 

Scopul serviciilor de consultanță este consolidarea instituțională și dezvoltarea capacității 
Administrației Naționale ”Apele Române” (ANAR) de monitorizare și raportare în conformitate 
cu Directiva ”Nitrați” prin instruirea și pregătirea profesională a personalului ANAR în ceea ce 
privește determinarea pesticidelor din probele de apă prin utilizarea gaz-cromatografelor.  

Mai multe detalii, inclusiv durata serviciilor, se regăsesc în cadrul Termenilor de Referință 
pentru servicii de consultanţă pentru susținerea de sesiuni de instruire pentru personalul 
Administrației Naționale „Apele Române” în ceea ce privește determinarea pesticidelor 
din probele de apă prin utilizarea gaz-cromatografelor care pot fi consultați pe pagina de 
web a Ministerului Apelor și Pădurilor: www.map.gov.ro și pe site-ul Proiectului: 
http://www.inpcp.ro/anunturi/.  Deasemenea, răspunsurile la solicitările de clarificări și 
orice amendamente vor fi publicate pe site-ul ministerului: www.map.gov.ro  și pe site-ul 
Proiectului: http://www.inpcp.ro/anunturi/. 

Ministerul Apelor şi Pădurilor invită Consultanți eligibili sau asocieri de Consultanți (numiți 
generic ”Consultanți”) să transmită expresii de interes cu privire la furnizarea de Servicii de 
consultanţă pentru susținerea de sesiuni de instruire pentru personalul Administrației 
Naționale „Apele Române” în ceea ce privește determinarea pesticidelor din probele de 
apă prin utilizarea gaz-cromatografelor. 

În acest sens, se atrage atenția Consultanților interesați asupra paragrafelor 1.11, 1.12 și 
1.13 privind Eligibilitatea din Ghidul Băncii Mondiale: Selecția și Angajarea Consultanților în 
cadrul împrumuturilor BIRD și Creditelor&Granturilor ADI de către Împrumutații Băncii 
Mondiale, ediția ianuarie 2011, revizuit iulie 2014 (“Guidelines: Selection and Employment of 
Consultants under IBRD Loans and Grants by World Bank Borrowers”) 
http://www.worldbank.org/. Se atrage atenția Consultanților interesați și asupra prevederilor 
paragrafului 1.9 privind conflictul de interese din Ghidul Băncii Mondiale Selecția și 
Angajarea Consultanților în cadrul împrumuturilor BIRD și Creditelor&Granturilor ADI de către 
Împrumutații Băncii Mondiale, ediția ianuarie 2011, revizuit iulie 2014 (“Guidelines: Selection 
and Employment of Consultants under IBRD Loans and Grants by World Bank Borrowers”). 

Expresiile de interes trebuie să cuprindă informații cu privire la data înfiinţării companiei, 
adresa sediului social, date de contact, numărul şi ţara de înregistrare, recomandări scrise din 
ultimii 3 ani, cu privire la serviciile prestate, precum și informații referitoare la calificarea 
Consultantului în conformitate cu Termenii de Referință pentru servicii de consultanţă 
pentru susținerea de sesiuni de instruire pentru personalul Administrației Naționale 
„Apele Române” în ceea ce privește determinarea pesticidelor din probele de apă prin 
utilizarea gaz-cromatografelor.  
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Evaluarea și compararea consultanților în vederea stabilirii consultantului cu cea mai 
bună calificare și experință se va face pe baza următoarelor criterii:  

- Calificări generale – 10 puncte 

Consultanții vor oferi informații cu privire la următoarele: domeniul de activitate şi anii 
de experiență în domeniul respectiv, prezentarea serviciilor oferite relevante pentru 
serviciile solicitate. 

- Experiență specifică – 40 puncte 

Consultanții vor oferi informații relevante și vor prezenta o descriere a proiectelor 
derulate, cu servicii similare cu cele solicitate și vor transmite o listă a 
instruirilor/cursurilor de formare furnizate, cel puțin 2 astfel de sesiuni de instruire 
derulate pe an, astfel încât să dovedească experiență în derularea de servicii de instruire 
și pregătire profesională de minim 5 ani în ultimii 8 ani. 

- Capacitatea de a asigura Personal calificat și specializat pentru domeniul serviciilor ce 
fac obiectul prezentului anunț - 50 puncte 

Consultanții vor furniza informații relevante cu privire la competențele și experiența 
personalului disponibil, conform cerințelor din Termenii de Referință. Consultanții vor 
furniza informații relevante referitoare la capacitatea resurselor umane de care dispun, 
respectiv numărul experților angajați, numărul colaboratorilor, precum și competențele și 
abilitățile acestora necesare pentru implementarea  serviciilor pentru care se depune 
Expresie de Interes. 

Consultanții (firmă de consultanță, NGO specializat etc.) se pot asocia pentru a-
și completa calificările. “Asocierea” poate lua forma unui Joint Venture sau a unei sub-
consultanțe. În cazul unei asocieri de tip Joint Venture (JV), toți membrii JV vor fi 
evaluați împreună în scopul întocmirii listei scurte, vor fi răspunzători solidar pentru 
realizarea serviciilor și vor semna contractul în cazul în care acesta este atribuit 
respectivei asocieri JV. Consultanții interesați vor preciza clar structura ”asocierii” lor 
și atribuțiile fiecărui membru și a sub-consultanților în expresia lor de interes. Vă 
rugăm să aveți în vedere faptul că o firmă va depune doar o singură Expresie de Interes 
(EdI) în același proces de selecție, fie individual, în calitate de Consultant, fie ca 
membru într-o asociere joint venture.  

Consultantul va fi selectat utilizând procedura de Selecţie pe baza calificării 
Consultanților (CQS – Selection Based on Consultants’ Qualifications) în conformitate cu 
procedurile stabilite în Ghidul Băncii Mondiale ”Selecția și Angajarea Consultanților în cadrul 
împrumuturilor BIRD și Creditelor&Granturilor ADI de către Împrumutații Băncii Mondiale, 
ediția ianuarie 2011, revizuit iulie 2014” (“Guidelines: Selection and Employment of 
Consultants under IBRD Loans and Grants by World Bank Borrowers”). 

Consultanţii interesați pot obţine informaţii suplimentare, prin depunerea de solicitări 
scrise, prin e-mail sau la adresa de mai jos, în intervalul orelor de program cuprins între 8:30 
– 17:00 (luni-joi) şi 8:30 – 14:30 (vineri). Expresiile de interes, în limba română, trebuie 
trimise la adresa de mai jos până la data de 3 Septembrie 2018, ora 23:59, ora României.  

Expresiile de interes transmise prin e-mail sunt de asemenea acceptate. 

Ministerul Apelor şi Pădurilor 

Unitatea de Management a Proiectului “Controlul Integrat al Poluării cu Nutrienţi”  

În atenția: Dnei. Naiana MILEA, Director UMP-INPC 

Calea Plevnei nr. 46-48, corp E, camera 11, sector1, Bucureşti, România 

Tel: + 40 314 33 40 20; +40.756.091.082; +40.756.036.082 

E-mail: catalina.criveanu@map.gov.ro, raluca.mateescu@map.gov.ro;  
anna.mares@map.gov.ro  
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